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CAMARA MUNICIPAL DE VALINHO
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTONº 22/2021

Ementa: Informações sobre profissionais da saúde

afastados.

Senhor Presidente

Nobres Vereadores

Justificativa:

Considerando que este vereador tem recebido reclamações de diferentes partes da

cidade sobre a falta de profissionais na área da saúde para atendimento;

Considerando que essa falta de profissionais recai diretamente na saúde de nossos

valinhenses e no bom atendimento e serviço;

Considerando a denúncia que este vereador recebeu de que existem profissionais

afastados por estarem no grupo de reisco da Covid-19 por decorrência de comorbidades, mas que

estariam atendendo normalmente em clínica particular; O vereador Gabriel Bueno (MDB), em sua função fiscalizadora, vem pelo presente,

respeitosamentee nos termos regimentais desta Casa, após a aprovação em plenário, requerer

que seja encaminhado o seguinte pedido de informações:
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1- O profissional com a matrícula 22153 está afastado da Rede Pública desde que

data?

2- Há remuneração para este profissional afastado? Se sim, de quanto?

3- A prefeitura tem ciência de que o mesmo segue atendendo em clínica particular na

cidade de Vinhedo, inclusive com agenda aberta para este dia 19, conforme

checado por este vereador?

4- A prefeitura tem ciência deste fato específico? O que será feito em relação ao
) servidor?
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5- A prefeitura tem ciência de qualquer outro profissional da área da Saúde (incluindo
não somente médicos e enfermeiros, mas técnicos, atendentes e parte

administrativa) que estejam afastados, mas trabalhando em estabelecimentos

particulares?

6- Caso não haja ciência e também tendo em vista o Requerimento 169/2021 que

aponta dois outros possíveis casos de profissionais afastados da rede pública, mas

que trabalham na rede particular, o que pretende fazer para aumentar a

fiscalização? E quais as efetivas punições a estes profissionais? Serão abertos

processos administrativos nos casos citados neste e no referido Requerimento?

Valinhos, 15 de fevereire-de2021.

Gabri
Vereador
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